

Конкурс «В ожидании чуда», категория 7-10 лет, **3 место**

Соня Тихонова

Встреча с Дедом морозом

Я очень люблю чудеса. У меня была мечта – встретить настоящего Деда мороза. Удивительно, но она сбылась.

Как-то раз я вышла из дома и увидела сто снежинок, они были словно маленькие звездочки: яркие и светлые. Они кружились, вертелись и переворачивались в воздухе. Вдруг снежинки стали слипаться друг с другом и превратились в Деда мороза: настоящего, белоснежного. Старик помахал мне рукой и кивнул головой. Наверно, поздоровался. Вот это было чудо! К сожалению, я даже не успела все как следует разглядеть, дедушка снова превратился в снежинки. Белоснежные звездочки продолжали кружиться, а я не могла оторвать глаз, ждала, что чудо повторится.

Такое может увидеть не каждый человек, но мне повезло, я увидела! Желаю всем встретиться с таким чудом, и Новый год у вас обязательно будет хорошим, исполнятся все мечты, и будет много необыкновенных встреч. Около нас так много чудес, нужно только верить в них и научиться их замечать.